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Aufgabe 1

Vervollstindige die Tabelle mit den Werten aus dem Diagramm.
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Aufgabe 2 :
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Vervollstdndige die Tabelle mit den Werten aus dem Diagramm.

Fliiche(dm?)
Stadt Norden | Osten | Siiden
Rausdorf 30 50 60
Heringsdorf 20 70 40
Adelhausen 40 80 50
Vollstedt 70 30 30
Barchfeld 10 10 100
Satrup 60 60 70
Beinrode 50 90 80
Stettgurt 100 20 10
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Aufgabe 3

Erstelle zu diesem Balkendiagramm eine Tabelle mit den Werten aus dem Diagramm.

Menge(1)
Stadt Friihling | Sommer
Minching 90 70
Poggensee 80 40
Stangheck 30 30
Auleben 60 80
Neuposa 20 10
Stettgurt 50 60
| | | | 3 Friihling
Stettgurt | |2 Sommer
Neuposa B
+  Auleben B
.s
=
Y2 Stangheck | =
Poggensee |
Minching pSSsaaasmTmiaanaaas
L O O R O i o o i o
| | | |
0 20 40 60 80
1
Aufgabe 4

Vervollstindige die Tabelle mit den Werten aus dem Diagramm.

Gewicht(kg)
Tageszeit Januar | Februar | Méarz
Morgens 100 200 1000
Vormittags 800 400 500
Mittags 600 800 300
Nachmittags 500 500 900
Abends 400 100 800
Nachts 300 700 600
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Viel Erfolg!
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